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SE§IÓN ORDINARIA 1]. DE OCIUBRE DE 201.7

PRIMERO. PASE DE LiSTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARADECLARARLAINSTALACIÓruyvRt-lDEzDELASESiÓNoRDINARIA
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL OÍN.--------
TERCERO. DECLARATORIA DE RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LAS SESiONES DE
CABILDO EN LAS INSTALACIONES DEL DIF MUNICIPAL DE IZÚCAR DE MATAMoROS,
PUEBLA,

CUARTO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASo, APRoBACIÓru oT LA SUSPENSIÓN DEL
DESFILE cÍvlco DEL 20 DE NovIEMBRE DE 2CI17, coMo MEDIDA pREVENTTvA
DERIVADO DE Los pnÑos cAUSADos poR EL srsMo ACoNTECTDo EL pASADo 19 DE
SEPTIEMBRE DE 20T7,

UINTO. ASUNTOS GENERALES
CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 11 DE OCTUBRE DE 2017, DEL

NORABLE AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PER.IODO
4-2018.
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SESIóN ORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE Ñ
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4-20.L8, CELEBRADA EL DIA 11 tE W

ocruBRE DÉ,2ot7. t
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SESIÓN ORDINARIA 11 DE OCTUBRE DE 201.7

LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR.

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA I.A APROBACIÓIV PCI ORDEN DEL DIA,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.

TERCERO. DECI.ARATORIA DE RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LAS SESIONES DE
CABILDO EN LAS INSTALACiONES DEL DIF MUNICIPAL DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBLA,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: EL TEMA QUE ACONTECIÓ EN
LOS ÚII¡IOS OÍnS DERIVADO DEL SISMO ACONTECIDO EL PASADo 19 DE
SEPTIEMBRE, Y DADO QUE NUESTRAS iNSTALACIONES SE ENCUENTRAN
INHABII.ITADAS, TENEMOS QUE BUSCAR LA ALTERNATIVA DE BUSCAR ESPACIOS
DONDE SEGUIR BRINDANDO EL SERVICIO A LA CIUDADANÍA, DE PRIMERA INSTANCIA
PENSAMOS EN EL ZÓCALO Y NOS INSTALAMOS COMO OFICINAS PROVISiONALES, PERO

A TRAVÉS DE LOS DICTÁMENES DEL INAH YA SABEMOS QUE LOS PROCESOS DE
REHABILITACIÓN DE LOS ESPACIOS PÚELICOS SERA LARGO/ ENTONCES FUE

NECESARiO BUSCAR UN ESPACiO YA BASE PARA INSTALARNOS, EL CENTRO DE LA

CIUDAD NO CUENTA CON UN ESPACIO IDÓNEO PARA UBICAR NUESTRAS OFICINAS
MUNICIPALES. EN EL CENTRO INTEGRAL DE SERVIüOS NOS OFRECIERON UNOS
ESPACIOS, DONDE YA SE UBICARON ALGUNAS DE NUESTRAS ÁRTRS, SIN EMBARGO NO
CABEMOS TODOS, ESTAMOS HACIENDO LA GESTIÓN PARA QUE NOS BRINDEN MAS
ESPACIOS, PUES EXISTEN ESPACIOS LIBRES PERO NO NOS LOS HAN LIBERADO PARA SU

USO, POR ESTA RAZÓN, SE HAN ABIERTO ALGUNOS ESPACIOS EN LAS INSTALACIONES
DEL DIF MUNICIPAL, DE MANERA QUE PODAMOS UBICARNOS Y SEGUIR BRINDANDO EL

SERVIüO A LA CIUDADANIA. CON LAS DOS ALTERNATiVAS YA TENEMOS CUBIERTAS
NUESTRAS ÁNTNS PARA CONTINUAR LABORANDO DE MANERA NORMAL.
AHORA BIEN, EN LAS iNSTAHCIONES DEL DIF SE ENCUENTRA UNA OFICINA DE JUNTA
LA CUAL PUEDE FUNCIONAR PARA QUE CELEBREMOS LAS SESIONES DE CABILDO, POR
ESTA RAZÓril COtqpnÑrRos, PONGO A CONSIDERACIÓN PARA SU APROBACIÓI'I, rA
DECLARATORIA DE RECINTO OFICIAL DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL Y PARA I.A
CELEBRACiÓN DE LAS SESIONES DE CABILDO, EN I.AS INSTAI.ACIONES DEL DIF
MUNICIPAL, UBICADAS EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRiO DE SANTA CATARII\¡A,
iZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: ES MUY IMPORTANTE LA
COMUNICACIÓN, DENTRO DE LAS OBSERVACIONES QUE SE DAN, EN CUANTO LA

RIA DE RECINTO OFICIAL RESPECTO, EL ARTICULO 74 DE LA LEY ORGANICA
PAL DICE *LAS SESIONES DE LOS AYUNTAMIENTOS SE CELEBRARAN EN LAS

CINAS MUNICIPALES O CUANDO EL CASO LO REQUIERA EN EL
ENTE DECLARADO OFICIAL PARA TAL EFECTO. LA NECESiDAD DE CAMBIAR EL

RECINTO OFICIAL PARA tA REALIZACIÓru OE LOS TRABAJOS DE ESTE ÓRGANO
DE GOBIERNO ES EL SISMO OCURRIDO EL PASADO 19 DE SEPTIEMBRE, DE TAL

QUE Si BiEN ESTA JUSTIFICADA LA DECLARATORIA DE RECiNTO OFi,CIAL, AL
ESTA SESIÓN DE CABILDO DEBE ANE(ARSE EL DICTAMEN DE DAÑOS Y ESTADO
DEL BIEN INMUEBLE CONOCIDO COMO CASA COLORADA, ASÍ COMO LA JUSTIFIGACIÓTV
Y DECLARACIÓN DEL NUEVO DOMTCILIO MUNTCTPAL y SUS Orrótr,rqS
ADMINiSTRATIVAS, ES DECIR DE LA coNSTANCIA DE LA iMpoSTBILIDAD or cuvrpllh.
CON LA DECLARA|ORIA PREVIA QUE ESTABLECE LA DISPOSICIÓN LEGAL PREVIA. EN

ESE SENTIDO MI VOTO ES APROBATORIO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: TE ENTIENDO PERFECTAMENTE Y TE QUIERO
COMENTAR QUE YA TENEMOS AQUÍ LA MINUTA DE TRABA]O QUE REALIZÓ EL INAH
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luNTo coN OBRA pÚsucR, DONDE HABLA DEL RECoRRIDo QUE REALT7AR6¡\ EN ELCENTRO EN LAS OFICINAS MUNICIPALES Y ESPACiOS PUBLICOS. EN EL DOCUMENTO
PODEMOS ENCONTRAR OBSERVACIONES DE TRABAJOS A REALIZAR EN CADAINMUEBLE, INCLUIDA CASA coLoRADA, QUE ES NUESTRA sEDE, y LA coNcruélor,r'É'rri
ES QUE No sE PUEDE HABITA& nsÍ cotlo EL EX pALAcro, nuorronio y cASA DECULTURA,

cuARTo, RruÁusls,-olscuslóru Y, EN su cASo, ApROBACIóru »r LA suspENslótr orl
DESFILE cÍvico DEL 20 DE NóurMgnr DE 2aL7, coMo MEDIDA pREVENTTvA
DERIVADO DE Los oqÑos cAUSADos PoR EL sISMo Ácor.¡rrclDo EL pASADo 19 DE
SEPTIEMBRE DE 2017,

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA Y CONSENSADg POR LOS INTEGRANTES DE CABILDO, LA
SECRETARIA GENERAL SOMETE A vorAcróru rl puNTo rxpursro, pAü Lo cuALSOLICITA QUIEN TSTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APRoBAR LA DECLARAToRIA DERECINTO OFICIAL PARA LA PRESIDENCIA MUNICiPAL Y PARA CELEBRAR LAS SESiONES
DE CABILDO EN LAS INSTALACIONES DEL DIF MUNICIPAL DE IZUCAR DE MATAMONO§
PUEBLA, SIRVA ¡¡Y¡NTAR SU MANO, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VCTOS EN
SENTIDO AFIRMATIVO.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA LA DECLARATORIA DE RECINTO OFICIAL PARA I-A PRESIDENCIA MUNICIPALor lzÚcnn DE MATAMoRos, y pARA cELEBRAR LAS sESIoNES DE cABILDo EN LAS
iNSTALACIONES DEL DIF MUNICIPAL DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUTNLA, UBiCADAS
EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA CATARINA, TzÚCRR pT uÁTnNoRoS,
PUEBLA,
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SESICIhI ORDINARIA 1.1 DE OCTUBRE" DE 2017

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESTE TEMA E MUY IMPORTANTE DE VALORAR,
POR DISTINTAS CIRCUNSIANCIAS PRIMERO, TODOS LOS LUGARES DEL CENTRO QUENO SE Rrpnnnru RÁproRurrurr, Y QUE r_mvanÁ rNCLUso MESES; I.AS CONDICIONES
clrunrolóGICAS Nos HACEN DUDAR rn[4elÉN purs CONTINUA LLOVIENDO, AUN
CONTINUA TEMBLANDO Y TODOS ESOS FACTORES HACEN QUE CADA VEZ SE DEBILiTE
POCO A POCO LAS ESTRUCTURAS Y QUE EXISTA RIESGO DE QUE PUEDA CAER UNA

TASTIME A QUIENES SE ENCUENTREN ALREDEDOR. ES NUESTRA
VELAR POR EL BIENESTAR DE LOS CIUDADANOS. normÁs RECoRDEMos

QUE HAY MUCHAS ESCUELAS QuT nÚru No REGRESAN A CLASES, ENTONCES EL TIEMPO
DE PERDIDA DE CLASES GENERA QUE SE APRiETE UN POCO MAS EL CALENDARIO
ESCOLAR, Y COMO TODOS SABEMOS CUANDO SE ACERCA EL DESFILE, LOS ALUMNOS
PIERDEN ALGUNAS CLASES EN ENSAYOS; EN ESE SENNDO NO TIENE CASO QUE SE
PiEDAN MAS CLASES, HACER GASTAR A LOS PADRES EN UNiFORMES, Y OTRO FACTOR +
MUY IMPORTANTE ES EL RUiDO, NOS HAN PROHIBIDO POR pRorrccróN crvrl EL
REPIQUE DE CAMPANAS Y DEToNACIÓru oT CUETES o SoNjDOS DE ALTO NiVEL, Y
SABEMOS QUE EN LOS DESFILES TENEMOS EL RUIDO DE LAS BANDAS DE
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SONIDOS DE LOS CARROS,
PROPUESIA DE SUSPENSION

ETC, PoR rsrn nazóN poNco
DEL DESFIm cÍvlco orl

A SU CONSI

REALICE UNA CEREMONIA cÍvrca, y QUE sE
orRrcclóru or roucncróru n TODAS ESCUELAS DE LA orrrnplir,tnclórv coMo MEDr

rsrR orclslórri
sÍMsot-os pATRi

NO SIGNIFICA QUE NO PRESTEMOS EL RESPETO DEBiDO
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GUERRA, LOS
DERACION LA

OS, SIN EMBARGO LO FUNDAMENTAL ES
LA INTEGRIDAD DE LOSALUMNOS, MAESTROSY PÚELICO EN GENERAL.

EL REGrDon Árucrl MIGUEL 0LIVE R RAMÍREz MANIFIESTA: ESTE TIPO DE
PARTE DE LA VIDA HISTÓaIcn Y CfVICA DEL MUNICI PIO. EL SISMO DEL 19@{

*\- t
DEL DESFILE CÍVICO DEL 20 DE NOVIEMtsRE. EN ESE SENTIDO PROPONGO QUE EN EL

SEPTIEMBRE DE ESTE nño ruos LLEVA Rl nruÁusls DE t.a VIABILIDAD DE

ACIA DE CABILDO DE ESTA SESIÓru ST ANEXE I-OS OICTÁN
ESTOY DE ACUERDO

ENES, EN ESE SEN¡TIDO

MUCHO RUIDO DE

EN QUE
DANOS

LOS RUIDOS DE LAS BANDAS DE GUERRA PRODUCEN
DE CASA COLORADA Y DE LOS BIENES INMUEBLES
DEL DESFILE Y ESTO PONE EN RIESGO A TODOS LOS

A ESTROS
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Y
UBICADOS EN EL RECORRiDO
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SESION ORDINARIA 11 DE OCTUBRE DE2OL7

\
CIUDADANOS, PERg..gqE^ SI SE ]UST]FIQUE Y QUE LA CIUDADANÍA CONOZCA ELMOTIVO DEL POR QUE LA SUSPENSIÓN.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA Y CONSENSADg POR LOS iNTEGRANTES DE CABILDO, LA(§ SECRETARIA GENERAL soMErE Á üóiÁCro:ru'Ér puNro EXpuESro, 
'ARA 

Lo cuAL\§] SOLICITA ouIEN rsrÉ pon m arunpinrlvA DE ApRoBAR m susprrusróru orl DESFILE\ cÍvrco ori 20 DE N.'IEI,BRE DE 2017, cot,o MEDTDA pREVENTivA DERIVAD, DElos nnÑos cAUSADos PoR EL sISMo ncbrurrgDo EL pASADo 19 DE sEpTIEMBRE DE2017, SiRVA LEVANTAR SU MANO, ANTE LO CUAL SE MANIFIESI-AN TRECE VOTOS ENSENTIDO AFIRMATIVO,

ACUERDOI POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE LAsusprruslÓN DEL DESFILE cÍwcó nil zo DE NovrEr\4BRE DE zat7, coMo MEDTDAPREVENTIVA DERIVAD0 DE Los onños cAUSADos pón EL sISMo ACoNTECTDo ELPASADO 19 DE SEPTIEMBRE DE 2017.

QUINTO. ASUNTOS GENERALES.

4

ii-\
\st
\

\"
I

,.ii. i-r,,rr
,.-

W



_?-

. =*o.
ffio\S;
Í..N.E,Gff,,F

SES¡ÓN ORDINA.RIA

il

11,0E OCTUBRE DE 2017

RAZÓN sE suspENDEl IoR euÉ fnzóry ESTAMoS ror\4ANDo LAS SEDES
ALTERNAS DE GOBIERNO, POR qUÉ NNZÓN SE TIENE QUE REACTIVAR LAS
ACTIVIDADES NORMALES, PERO ENFOCANDO LOS APOYOS A LA GENTE
AFECTADA.

EL REGIDOR JORGE ANDRES PINEDA CERON MANIFIESIA: Yo QUISiERAPREGUNTA SI ¿EXiSTE UN AVANCE SOBRE EL PROYECTO DE LAS TERMIN'ALES DE
AUTOBUSES?

EL PRESIDENTE MUNICiPAL MANIFIESIAI ESE ES UNO DE LOS PROYECTOS
QUE ESTAMOS CHECANDO, LES COMENTO DE MANERA. GENERAL QUEESTAMOS AVANZANDO EN EL PROYECTO DEL PANTEÓIrI, AOrPiÁS-iÁ irr.¡rrVOS

EL PROYECTO DEL RECINTO FERIAL Y DE LA CENTRAL CAMIONERA, VN TSTÁÑ
Lrsros, solo ESTAMOS VALORANDO_IOS FONDOS (RECURSOS) COIV Loi qur
LOS VAMOS A REALiZAR, YO LES ESTARÉ INFORMANPO COMTORME VAYAN
AVANZANDO LOS PROYECTOS.

LA REGIDORA AURELiA SÁruCHTZ REYES HACE USo DE LA PALABRA: ACERCA DEL
TEMA DEL SISMO, LE COMENTO QUE NOS DIMOS A LA TAREA CINCO REGIDORES
DE RECORRER EL CENTRO, Y EL TEMA QUE COMENTA DE SEDATU QUE SOLO
ESTA BENEFiCIANDO A LA GENTE QUE TIENE PROSPERA. ENTONCE§ qUITNO
?!AR C|-ARO QUE NOSOTROS COMO REGTDORES NO NOS Hrrqos
COMPROMETIDO A NADA CON LA GENTE RESPECTO A LA ENTREGA DE APOYOS,
PERO LO IáMENTABLE ES QUT NQUÍ EN EL CENTRO ESTÁN SUPER ONÑÁONS TNS
CASA Y QUE LA GENTE CORRE RIESGO HASTA SUS PROPIAS VIDAS PUES NOS
DIMOS CUENTA COMO ESTÁN DURMIENDO AMONTONADOS Y SE MUEVEN SUS
TECHOS Y SUELO, ENTONCES URGE QUE VAYA GENTE CAPACITADA PARA ESOS
LUGARES, CALLE ALDAMA, ALLENDE, ABASOLO, ZARAGOZ& Y A LA ORiLI-A DEL
RIO ESTA MUY PELIGROSO. EL INAH ESTA HACIENDO ACCIONES QUE LA GENTE
VE MAL, NO QUIERE QUF SE TiREN LAS CASA PERO LAS CONDTTiOTTS PARA
HABITAR NO SON LAS IDÓNEAS,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, LE COMENTO QUE EL SÁnnnO
PROTECCIÓN CIWL ESTUVO RECORRIENDO LA CALLE ZARAGOZA, DE LOS
REPORTES QUE TUViMOS, HAY CASAS QUE SE TIENEN QUE DESALO]AR Y
ALGUNOS NO QUIEREN SALIRSE DE SUS CASAS.
TODO LO QUE CORRESPONDE AL CENTRO DE IZUCAR COMO ES CONSiDERADO
PATRiMONiO HISTÓRICO POR I-A ARQUITECTURA NO SE PUEDE TOCAR, Y SI
ALGUIEN QUTFRE HACER UNA REPARACIÓN, DEBE RESPETAR EL PATRóN DE
CON§TRUCCIÓN ORIGINAL, SON LOS REQUISITOS DEL INAH, POR ESO
PLATICABAMOS CON EL SINDICO DE QUE §ON MUCHAS TRABAS, PERO NO
PODEMOS PASAR POR ALTO LAS INDICACIONES.

REGIDOR ÁruCEI MIGUEL OLIVER NAUÍREZ HACE USO DE l-A PATABRA: yO
IERO COMENTAR, EL DÍA QUE HICIMOS EL RECORRIDO, UNA

SU PETICIÓru rru
VECINA VIMOS

E TIENE CORRIDA SU LAMINA Y LA BARDA, ESE MOM
DE SITUACIONES JURÍDICAS, PEDIA QUE LE

EL ESCOMBRO, PERO QUE ELLA DORMIR EN SU ESPACIO, CON
LONAS, ABANDONAR SU CASAV PERO TIENEN TEMOS QUE
CAiGA Y POR ELLO EN ESTE CABILDO EXPONGO,
TIENE UN EQUiPO QUE LO ASESORA Y LO RESPALDA PERO ANTES QUE
ESTE ES EL CUERPO DE GOBIERNO DE IZUCAR DE MATAMOROS Q

REGI-AS,

QUERiA
PERO NO QUIEREN

SU CONSTRUCCIÓN

LOS DEL INAH SI SON ARQUITECTOS
POR DAR LAS AUTORIZACIONES/ UN D,

SALÓN SOCiAL DEL SEGUROCASO DEL

CI**
r:(

§

ENCABEZA, YO SI QUIERA SENNR QUE
ESTAN, PERO DE POR AHÍ TAMBiEN ME

LO QUE DICEN DEL INAH SUS
LLEGAN ALGUNOS COMENTARIOS

QUE MANDAN ELLOS QUIEREN COBRAR
ICTAMEN O COSAS DE ESE TIPO, Y ES
SOCiAL QUE ESIA EN LA COLONIA Y QUE

YO SOY PARTE DE LOS RESPONSABLES ; A LA COMPAÑERA DE CAJA DE AHORRCI
QUE ESTA EN LA OFICINA LE PEDrA $3500,00 poR EL DICTAMEN PARA LLEVARLO
AL SiNDICATO DEL SEGU RO SOCIAI- Y ME COMENTA Y LE PEDI EL NOM BRE,

GiLBERTO Y

N\

HASTA AHORITA NO HE VISTO A MI COMPAÑERA, PERO HABLÓ CON
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SEStÓN ORDINARIA

SE DA LA CIRCUNSTANCIA DE QUE LE PONE UN DIAGNOSTICO Y SI LE FIRMA, Y
YO POR MI PARTE HICE OTRO POR MEDIO DE PROTECCIÓN CIWL, SOLO PONGO
ESTE EJEMPLO PORQUE HAY TANTA GENTE EN ESA SiTUACIÓN. SOMOS UN
GOBIERNO AUTÓNOMO Y PARA MI ES QUE EL SINDICO LE CORRESPONDE VER
ESTA SITUACIÓN Y SI NO E§TA EN SÚ CNPNCIDAD VER,DTTALLES, qUTTNO
SENTiR QUE ES OBLiGACIÓN DE BUSCAR LA ASESOÚN:UNÍDiCA, V ITIbSbTNOS
COMO REGIDORES SUMARNOS Y VER POR EL BIENESTAR DE NUESTROS
CIUDADANOS. ENTONCES QUE HAGA LO CONDUCENTE EL SiNDiCO, Y LA
REGIDORA DE OBRA SE INVOLUCRE EN TODAS ESTAS SITUACIONES Y QI.,IE
FLUYA LA COMUNICACIÓN EN CUERPO DE CABILDO. QUE SE ANULEN LAS
DECISIONES DEL INAH Y QUE LOS BENEFICIADOS SEAN NUESTROS
CIUDADANOS

REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTAI YO
INDEPENDIENTEMENTE DE ESO, LA MAYOÚA DE LA INFORMACiÓN
AYUNTAMIENTO ES PUBLICA, Y NO ESTAMOS ESCONDIENDO NADA, NO
MAYOR PROBLEMA QUE ALGUIEN LEA ESTO PORQUE NO HAY NADA
PERO ES IMPORTANTE QUE SE CHEQUE PUES A QUIEN ENFRASCA EN
PROBLEMA ES A LA TITULAR DEL AREA, Y PUES VALORAR EL TEMA
ADMINISTRATIVO Y SI PROCEDiERA UN TIPO DE SANCiÓru AruNUZARLO,
PREVIENDO EL TEMA QUE SE TRATA DE UN TRAtsA]ADOR DE CONFiANZA,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFiE§TA: CLARO, DE]ALAS PARA FIACER I,q
REVISIÓN.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: PODRIAMOS
SCLICITAR AL INAH A TRAVÉS DEL ÁREA DE OBRA pÚgTICR, EL CATÁLoCo óE
PR,OPIEDADES CONSIDERADAS PATRIMONIO HiSTÓRICO Y A Lo MÜoR HACER
BRIGADAS tqÁs rocnLIZADAS, coN pRECrsIóN DE TNSpECCIoNAR sr ESTA ónrrtÁoo i
QUE SE INFORME QUE SE CUBRA CON LOS LINEAMIENTOS QUE ESTABLECE EL iNAH,
INFORMAR A LA GENTE PORQUE A VECES ESO ES LO QUE LES FALTA A QUIENES
REALIZAN LAS BRIGADAS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA:
PI-ATICARLO CON OBRA PÚBLTCA.

SI ES UNA BUENA IDE4 PODEMOS

EL REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ EXPRESA; PoR ESo MANIFIESTo QUE
BUSQUEMOS A UN EXPERTO EN LA MATERIA QUE NOS ASE§ORE.

b) EL REGIDOR ]ORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN MANIFIE TA: EL TEMA DEL
PANTEON, ¿YA ESTA CUBIERTO?
EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI YA ESTAMOS CHECANDO, SE CERRÓ
LA ENTRADA PRINCIPAL Y SE HABILITO LA OTRA ENTRADA Y YA VAN A CHECAR
LA REPARACIÓN.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: Yo ENTIENDO QUE DE PRoNTo
REPRESENTE TRABAS EN EL PROCEDIMIENTO,, PERO ES UN ORGANISMC
FEDERAL. HABRÍA QUE BUSCAR EL MECANISMO IDÓNEO,

c) EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER Rn¡¿ÍRTz: TENGo oTRo TEMA, CoMENTo
QUE DIANA Y SU MARIDO ME RENTARON UN LOCAL, ME LO DEVOLVIERON CON
MUCHOS PROBLEMAS, Y ENTRE LO QUE DEJARON ESTA UN COSTAL DONDE HAY
COPiAS DE ACTAS DE CABILDO Y DE PAPELENÍN qUT LLEGA A SECRETARIA
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11 DE OCTUBRE DE 2O].7

Y ENTREGO PUES SON DOCUMENTOS OFICIALES. NO SÉ
PERo PUES ES UNA MALA ACCIÓN.
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11 DE OCTUBRE DE 2017

EL SÍIUOiCO MUNICIPAL MANIFIESTA: YO SOLiCiTARÍA QUE SE INICIE
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO CONTRA QUIEN RESULTE'RESPONSABLE, DE
PRONTO SI PUEDEN SER COPIAS, PERO A VECES SALEN TEMAS PERSONALES, EL
TEMA DE PRENSA QUE USTED COMENTÓ, LA VERDAD HAY COSAS QUE NI LAS
LEO, PERO A VECES HAY DETALLES DE L,O QUE SUCEDE. INCLUSO LAS
CONVOCATORiAS, LA REUNIÓN DEL OÍN SÁBNOO TODOS VENIMOS POR
RESPETO A USTED, PERO SI NOS CONVOCA LA SECRETARIA DE LA SECR,ETARIA
GENERAL, ENTONCES YO PEDIRÍN QUT FUERA UÁS TOR¡¡NI. INCLUSO tAS
CONVOCATORIAS A CABILDO, YA LE HABÍA COMENTADO A LA SECRETARIA DE
MANERA SANA, SOLO DEBEN EMITIRÉ CON I-A FIRMA DE USTED LAS
CONVOCATORIAS, AHORiTA HAY QUE TENER MUCHO CUIDADO POR LCS
TIEMPOS QUE SE AVECINAN, NO PODEMOS OBVIAR TEMAS LEGALES, LA
SECRETARIA GENERAL NO PUEDE FIRMAR UNA CONVOCATORIA A CABILDO.
SOLAMENTE ES USTED O POR MAYORÍA DE REGIDORES. YO ENTIENDO IAS
OCUPACIONES QUE TIENE USTED Y LA SECRETARIA PERO TENER CUiDADO EN
ESA FORMA, Y SI QUE A LA BREVEDAD QUE SEA POSIBLE GIRE USTED
INDICACIONES AL CONTRALOR PARA QUE INICIE PROCEDIMiENTO.

EL REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANiFIESTAI QUISIERA
COMPLEMENTAR, TENGO VIDEO GRABADO SOBRE EL ASUNTO DEL MOMENTO
EN QUE ELLOS LLEGAN, SACAN UNAS COSAS DE MANERA HOSTIGADA Y SE
RETiRAN Y ME DAN LA LLAVE EN LA CALLE, Y ESTA EL VIDEO GRABADO POR SI
HAY DUDA. Y PUES EL]OVEN ESTAMOS EN EVENTOS DELAYUNTAMIENTOYVEO
SU ACTITUD COMO BURLONA, Y PUES ES UN SENTIMIENTO DE SOBERBiA Y DE
SENTIRSE INTOCABLE,

d) EL REGiDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESI-A; COMENTARLE
QUE HICIMOS UN RECORRIDO CON LA SECREIARIA DE ECONOMÍA Y
SECOTRADE DE GOBIERNO DEL ESTADO, HACEN UN RECONOCIMiENTO AL
MUNICIPIO POR LA iNSCRIPüÓru NI PROGRAMA DE MAS DE 40 COMERCiOS QUE
RECIBIRÁN APOYO ECONÓMICO. SERÍA iMPORTANTE VALORAR COMO CUERPO
EDiLICIO VALORAR ALGUNAS MEDIDAS DE APOYO AL COMERCIO DEL CENTRO,
PROGRAMAS DE DESCUENTO O ALGUNA MEDIDA PARA APOYAR LA ECONOMÍA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: CIARO, VAMOS A BUSCAR LOS
MECANISMOS, HASIA AHORiTA ESTAMOS CONDONANDO LOS PERMISOS DE
DEMOLiCION Y CONSTRUCCION DE OBRA PARA QUIENES SUFRIERON DAÑOS
POR EFECTOS DEL SISMO

EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: SEnÍn IMPORTANTE HACER UNA CAM

DE DIFUSIÓru PNNN iNFORMAR A LA CIUDADANÍA DE TODOS LOS APOYOS QUE
BRiNDARA EN DESCUENTOS O CONDONACiONES EL MUNICIPIO.

, CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 11 DE OCTUBRE DE 20t7,
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
7014-2078.

POR LO CUAL, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA

DR, MAN

DE

§
s

LACTA. DOY FE.

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAT
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PRESENTE Y SE HACEN CONSTAR
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE

QUIENES
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SE$ÓN ORDINARIA 11 DE OCTUBRE DE 201.7

LIC, JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA.

DE GOBERNACION Y SEGURTDAD

REYES,

DE OBRA PÚBLICA MUNICiPAL

C, GUADALUPE BAEZ PM

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C.

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C. E ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

REGIDORES:

@
VIU QUIROZC. URiEL DA

DE HACiENDA

]IMENEZ

t---t

SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO. CAZARES RODÚGUEZ

DE SALUBRI Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LU]SA

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO DEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS

c. Átr¡Crl

DE GRUPOS VULNERABLES

LIC.

sÍ

LiC. LAURA RAMÍREZ
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SECRETARIA GENERAL H. AYUNTAMIENTO.

NICIPAI.


